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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης στην κοπή πίτας 

του Συλλόγου Γονέων/Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου 

και Νηπιαγωγείου Δημητσάνας. 

 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης παρευρέθηκε στη γεμάτη ζεστασιά 

και χαμόγελα εκδήλωση για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας, που 

διοργάνωσε ο Σύλλογος Γονέων/Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου και 

Νηπιαγωγείου Δημητσάνας, την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου, στο Διασυνεδριακό 

και Πολιτιστικό Κέντρο Δημητσάνας.  

Το παρών έδωσαν οι Αντιδήμαρχοι Δημήτρης Καζάς, Πέννυ Μπέτσα, ο 

Δημοτικός Σύμβουλος Δημήτρης Τσέκας, η Πρόεδρος της Δημοτικής 

Κοινότητας Δημητσάνας Αγγελική Μπίρη, γονείς και κηδεμόνες. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με ένα μαγευτικό θέαμα. Οι μικρές και οι λίγο 

μεγαλύτερες μπαλαρίνες του σχολείου, ντυμένες στα ολόλευκα, με κομψά, 

ρομαντικά κοστούμια, γέμισαν το χώρο με χάρη και αρμονία. Υπό τους ήχους 

κλασικής μουσικής, με λεπτεπίλεπτες κινήσεις χόρεψαν κλασσικό μπαλέτο 

μαγεύοντας το κοινό και δημιουργώντας μια εικόνα βγαλμένη από παιδικό 

παραμύθι. 



Μετά το όμορφο καλλιτεχνικό δρώμενο, ακολούθησε η κοπή της πίτας, με 

θερμές ευχές για μια χρονιά γεμάτη υγεία, χαρά και ευτυχισμένες στιγμές.  

Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν ευχές, να συζητήσουν 

για τις μελλοντικές δράσεις του Συλλόγου και να μοιραστούν σκέψεις για την 

ενίσχυση της σχολικής κοινότητας. 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης, στο χαιρετισμό του ευχήθηκε μια 

νέα χρονιά γεμάτη αγάπη, πρόοδο και δημιουργικότητα. Συνεχάρη την 

Πρόεδρο του Συλλόγου Ντίνα Πασιαλή, τα μέλη της Διοίκησης, τους γονείς και 

κηδεμόνες καθώς και την Διεύθυνση και τους εκπαιδευτικούς του σχολείου για 

την συνεχή ενασχόληση και τις διοργανώσεις τους. 

Επεσήμανε τη σημασία της ενεργής συμμετοχής όλων στις δράσεις των  

σχολείων, υπογραμμίζοντας πως η συνεργασία και η αλληλεγγύη είναι οι 

ακρογωνιαίοι λίθοι για ένα υποστηρικτικό και ζεστό σχολικό περιβάλλον. 

Υποσχέθηκε ότι ως Δημοτική Αρχή θα υποστηρίζει κάθε πρωτοβουλία του 

Συλλόγου που έχει ως γνώμονα το καλό των παιδιών. 

Το ευχάριστο απόγευμα συνεχίστηκε με μια ακόμη μικρή παράσταση από τις 

μπαλαρίνες του σχολείου και ολοκληρώθηκε με ζεστό καφέ, αναψυκτικά και 

γευστικά εδέσματα, που πρόσφεραν μια ακόμα πινελιά θαλπωρής στην 

εκδήλωση. 
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